



## PROTOKOLL STYREMØTE #7 - 2013

---

Dato: 03.10.2013 Kl. 18.00  
Sted: Konferanse via Skype  
Tilstede: Anne Kathrine Berner, Anne Herseth, Magne Gryttingslien, Elin Isaksen, Heidi Moe, Dagfinn Fosen.  
Dagfinn forlot møtet ca kl 18.45.  
Magne forlot møtet ca kl 19.40.  
Møtet avsluttet kl 20.02

### Saker til behandling

**1. Mistillitsforslag mot Elin og Magne**

Utsatt behandling. Trine kontakter Øystein Eikeseth om regelverket.

**2. NKK Rogaland - Brev fra NBMCK**

Støtter Inger Ronander i hennes skriv.

**3. Representantskapsmøtet**

Hvem stiller som vara? Trine spørre Trine-Lise. Ellers stiller vi uten.

**4. Generelle tillatelser til utstilling?**

Vi gir tillatelse til alle utstillinger i distriktene men siler de på Østlandet. Gir først og fremst tillatelse til klubber i gruppe 9.

**5. Henvendelser fra medlemmer.**

Trine har fått mail med spørsmål. Utsatt til neste møte

**6. Årsmøte 2014**

Bør være så tidlig som mulig med hensyn til alle frister. Satt til 1. Mars 2014. Trine undersøker konferanserom på Letohallen i forbindelse med dobbelutstillingen til miniatyrhundklubben.

**7. Stoff til medlemsbladet**

Hvem kan være med å samle stoff? Utsatt til neste møte.

**8. Eventuelt.**

Trine kontakter Kurt Espeland angående å arrangere rasespesialen vår i 2015. Datoen blir 5. September.

**Møtekalender: Nytt møte 10.10.2013 kl 18.00**

**Protokolltilførsel:**

Protokolltilførsel.3/10 Pungt 6.Årsmøte 2014.  
Ville flytte Årsmøte til NKK Bergen(rullering mellom  
landsdelene.)

Styremedlem:Magne Gryttingslien.